
 

11. května – 17. května 2026, DOBA VELIKONOČNÍ 

Den Liturgická oslava Místo Čas Úmysl mše svaté 

Pondělí 

11.5. 

Pondělí po 6.neděli 

velikonoční 
St. Jičín 17:30 

za farníky 
+ májová pobožnost 

Úterý 

12.5. 

Úterý po 6.neděli 

velikonoční 
- - NENÍ MŠE SV. 

Středa 

13.5. 

Vigilie slavnosti  
NANEBEVSTOUPENÍ 

PÁNĚ  

- doporučený svátek 
 

Panny Marie Fatimské 

St. Jičín 17:30 

za † Vojtěcha a Marii 

Černochovy, jejich † rodiče  

a sourozence, duše v očistci  

a ochranu Boží a Panny Marie 

pro živou rodinu a za nemocnou 

osobu + májová pobožnost 

Čtvrtek 

14.5. 

Slavnost 
NANEBEVSTOUPENÍ 

PÁNĚ  
Začíná 9denní příprava  

na slavnost SESLÁNÍ 
DUCHA SVATÉHO 

St. Jičín 17:30 modlitby na aktuální témata 

Pátek 

15.5. 

 

Pátek po 6.neděli 

velikonoční 
St. Jičín 17:30 

mše sv. pro rodiny s dětmi 

na poděkování za 80 let života 

s prosbou o ochranu Boží  

a Panny Marie do dalších let 
+ májová pobožnost 

Sobota 

16.5. 

Svátek sv. Jana 

Nepomuckého, kněze  

a mučedníka, hlavního 

patrona Čech 

Hůrka 17:30 mše svatá 

St. Jičín 18:30 modlitba chval  

Neděle 

17.5. 

7. NEDĚLE 

VELIKONOČNÍ 

 
sbírka 

St. Jičín 8:00 

na poděkování za přijatá 

dobrodiní, Boží požehnání, dar 

víry, zdraví a dary Ducha sv. 

pro rodinu a za duše v očistci 

St. Lhota 10:00 mše svatá  
Farář: P.Marcel Krajzl, mobil – farní úřad:731 058 895 

email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz 
 

Ohlášky 
* Příští neděli bude tichá sbírka na opravy kostela. 

* Příští neděli jste zváni farníky z Vlčnova na faru do kavárny. 

* Od září začnou přípravy ke svátosti biřmování, které by mělo být příští rok v červnu.  
Příprava bude probíhat každý týden. Kdo jste ještě nebyli u biřmování a chcete přijmout 
tuto svátost, zapište se ve vchodu do kostela na papír. Nejnižší věk je 15 let. Děkuji holkám, které přišly  
se seznamem zájemců. Kdo už je tam napsán jako jistý, nemusí se zapisovat. Ostatní zájemci o tuto 
svátost se zapište, prosím, do konce května. 

*Od září bychom také chtěli udělat kurz pro lektory, kteří by četli při mši Boží slovo. Kdo byste chtěli 

absolvovat tento kurz a zapojit se do liturgie, zapište se také vzadu na papír s nápisem Kurz lektorů. 

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN 
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          10.5.2026   6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ   24./ročník XVII. 
Kdo mě miluje, bude zachovávat mé slovo, praví Pán, a můj Otec ho bude milovat a přijdeme k němu. 

Leckdo řekne: „Je krásné přijít do starého kostela, který vypadá stejně jako  

za dob našeho dětství, kde se nic nezměnilo, kde se vše děje tak, jak jsme zvyklí, kde se 

čas jakoby zastavil..." Mnohým se zdá, že křesťanství je právě toto: spočinutí, 

nehybnost, opakování stále stejného, neproměnnost. A velmi nesnášejí, když je 

něco „jinak".  

A přece dnes čtené řádky ve Skutcích ukazují jiný obraz: ukazují vstup víry  

do života člověka jako velký pohyb, jako nápor, vyvolávající velkou změnu:  

ti, kdo slyšeli a přijali Boží slovo, byli zbavováni ducha zla, který je více či méně 

ovládal a přijímali Ducha svatého. Přijímali tedy nový zdroj, princip životního 

„pohybu", přijímali novou sílu, která obvykle zpřeházela jejich život. Opouštěli 

minulý „prostor života" a nevstupovali do chaosu, ale do nového životního 

prostoru, utvářeného Duchem svatým. 

Možná, že tato slova znějí někomu trochu nadneseně.  

Ale nakonec naše vlastní životní zkušenosti a zkušenosti 

lidí, kteří se stali opravdu Božími, ukazují, že je to tak  

- a že je to ještě plnější a větší, než bylo napsáno. 

Nejde o to, že by měl člověk, přijímající Ducha svatého, upadnout nutně  

do extatického stavu. Jde ale o to, že ten, kdo se stal Kristovým a Ducha Božího 

tedy přijal (v plnosti v biřmování), nemůže být jen lepším, slušnějším, hodnějším 

než druzí, ale že se má stát zcela jiným, totiž Božím. Z Boha žijícím. Člověkem, který 

má odvahu vzdát se toho, co Boží není a vsadit především na Kristovu pravdu,  

který sebou nechá „hýbat" Duchem svatým. 

Je to vše ovšem věcí víry. Ducha svatého nelze ani „popsat", ani si ho „zajistit", 

ani dát recept, jak se zmocnit všech jeho darů, ale lze z něj, z tohoto nového Ducha, 

žít. Stavět na něm. Nechávat se vést jím, ne jen osvědčenými zásadami, praktickými 

jistotami, nebo dokonce vlastní samolibostí, pýchou, apod. 

Křesťanství pouhých zásad, povinností, naučených pravd či citové útěchy  

je křesťanstvím přinejmenším neúplným, je-li vůbec křesťanstvím: ne, že by zásady, 

povinnosti, pravdy či cit měly být odbourány, jistě ne. Ale bez Ducha je toto 

všechno slupkou bez jádra, nanejvýš korzetem, udržujícím rovnou páteř - ale ne 

zdrojem života, radosti, životní síly, která obrysy tohoto života radikálně přesahuje.  

Prvotní církev se rozrostla v neuvěřitelně skromných a nepříznivých podmínkách 

silou Ducha. Nepotřebujeme zřejmě ani dnes klást naději jinam, čekat sílu a pomoc 

a možnosti jinde než v síle Ducha. 
/P.Aleš Opatrný, www.pastorace.cz/ 

Pořad bohoslužeb

QR kód – dar 

na opravy kostela 
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Maminky, ženy a babičky, vydávejte svědectví o živém Ježíši 

 Tváří v tvář sklíčenosti matek a otců 
Tváří v tvář sklíčenosti, která může nastat v životě toho, kdo se snaží žít víru jako 

matka a otec v rodině, říkám jasně: mějte vždycky v srdci jistotu, že Bůh jde spolu s vámi a ani na okamžik 
vás neopouští! Nikdy neztrácejme naději! Nikdy ji ve svém srdci nezhášejme! V našem světě existuje zlo, 
ale není tím, kdo je silnější. Silnější je Bůh a Bůh je naše naděje! Bůh nás doprovází.  

 Ženy byly prvními svědky 
Ženy byly prvními svědky Ježíšova vzkříšení. Znamená to, že Bůh si nevybírá podle lidských kritérií. 
Prvními svědky Ježíšova narození jsou pastevci, prostí a obyčejní lidé; prvními svědky vzkříšení jsou ženy, 
které měly v tehdejší společnosti podřadné místo… 

 Maminky a ženy, vydávejte svědectví o živém Ježíši 
Je to tak trochu poslání žen, žen matek, aby dosvědčovaly dětem, vnukům,  
že Ježíš je živý, živoucí, vzkříšený. Maminky a ženy, vydávejte toto svědectví! Bohu 
leží na srdci, nakolik jsme vůči němu otevření a zda jsme jako důvěřující děti. Přivádí 
nás to také k zamyšlení nad zvláštní rolí, jakou měly a mají ženy v církvi a na cestě víry  
při otevírání bran Pánu, v jeho následování a ve sdílení jeho lásky, protože pohled víry by měl být 
jednoduchý, hluboký a láskyplný. Apoštolové a učedníci mají obtížnější cestu k víře než ženy. 

 Babička mi předala z víry mnoho 
Byla to moje babička, která mne naučila modlitbě. Předala mi mnoho z víry a vyprávěla mi příběhy světců. 
Právě ona mi předala víru ve vzkříšení. Dodnes mám mezi  breviáři (modlitební kniha ve dvou silných 
svazcích), kterou vozím všude s sebou, vložený rukopis své babičky. Je to jakási závěť zanechaná  
nám vnoučatům. 

/www.vira.cz, podle knihy Andrea Tornielli Kvítky papeže Františka,  

vydalo Karmelitánské nakl., redakčně upraveno/ 

Parafráze na „1. Korintským 13" pro aktivní matky 

• Budu-li dům udržovat bez poskvrny a bez smítka prachu,  

budou-li všechny košile naškrobené a všechny ponožky zářivě bílé,  

ale nebudu své rodině dávat lásku, budu pouhou ženou v domácnosti. 

• Budu-li vařit zdravá jídla, připravovat chutné svačiny a chystat lahůdkové večeře  

na nádherně prostřených stolech, ale nebudu své rodině dávat lásku, budu jen kuchařkou. 

• Ušiji-li nádherné záclony, bude-li naše povlečení ladit s tapetami,  

ale nebudu-li dávat lásku lidem, kteří v takovém domě bydlí, budu jen návrhářkou interiérů. 

• Láska odkládá prachovku, aby objala dítě. 

• Láska poplácává po zádech, políbí poškrábané kolínko, zaváže poraněný loket.  

• Láska vybarvuje omalovánky, čte pohádky, hraje na kovboje a Indiány,  

naslouchá nekonečným příběhům. 

• Láska je trpělivá a laskavá, přestože je unavená. 

• Láska nezávidí sousedům dítě, které nikdy nezlobí,  

a nepyšní se, pokud zrovna nezlobí naše dítě. 

• Láska na děti nekřičí a netluče je, ale kázní s rozvahou. 

• Vař, uklízej a miluj. Největší z toho je ale láska.  
/www.vira.cz, z knihy Sharon Jaynesové - Být dobrou mámou, 

 vydalo nakl.Návrat, redakčně upraveno/ 

Různá oznámení 

Moravská pouť seniorů  

Všechny tři moravské diecéze zvou společně 

seniory na Hostýn. Takzvaná Moravská pouť 

seniorů se po dvou letech vrací na mariánské 

poutní místo a uskuteční se ve čtvrtek 21. května 2026.  

Bohoslužba s olomouckým pomocným biskupem Antonínem Baslerem 

začíná v 9.40, od 13.30 následuje biskupovo svědectví a program 

zakončí ve 14.30 májová pobožnost. 

„Doporučujeme s sebou vzít svačinu a skládací židli z důvodu většího 

počtu účastníků na poutní mši svaté,“ vzkazuje vedoucí pastorace 

seniorů v naší diecézi Ludmila Kaňoková. 

Na pouť je možné vyrazit také autobusem, který naše diecéze 

zajišťuje. Autobus vyjíždí z Frýdku-Místku od vlakového nádraží v 7.40. 

Cena za dopravu činí 300 Kč na osobu. Zájemci se mohou hlásit  

na telefonu 734 876 497 nebo e-mailem lkanokova@prorodiny.cz  

do 15. května. 
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